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Στις 14 & 15 Ιανουαρίου 2014 επισκέφτηκαν την Αθήνα, στο πλαίσιο κοινής επίσκεψης στο Ισραήλ, την Κύπρο και την

Ελλάδα, ηγετικά στελέχη της Conference of Presidents of Major Jewish Organizations of America (CoP), με επικεφαλής τον

εκτελεστικό αντιπρόεδρο και Διευθύνοντα Σύμβουλο κ. Μάλκολμ Χοενλάιν, του διεθνούς Μπενέ Μπερίτ, με επικεφαλής τον

πρόεδρό του κ. Άλαν Τζέικομπς, και εκπρόσωποι δύο Ελληνο-Αμερικανικών Οργανώσεων,

του American Hellenic Institute (AHI) και της American Hellenic Educational Progressive Association (AHEPA), με

επικεφαλής τους προέδρους κ. Ν. Λαρυγγάκη και Α. Κουζούνη αντίστοιχα. Σκοπός αυτών των επισκέψεων ήταν να

συζητηθούν και να υποστηριχθούν οι σχέσεις συνεργασίας μεταξύ των τριών αυτών χωρών. 

Στις 14.1.2014 τα μέλη της υψηλόβαθμης αποστολής, συνοδευόμενα από τον πρόεδρο του ΚΙΣΕ κ. Βενιαμίν Αλμπάλα

συναντήθηκαν με τον υπουργό Εθνικής Άμυνας κ. Δημήτρη Αβραμόπουλο. Ο κ. Υπουργός τους ενημέρωσε για τις εξελίξεις

στις Ελληνοϊσραηλινές και τις Ελληνοαμερικανικές σχέσεις, καθώς και για τις πρωτοβουλίες της χώρας μας ώστε να

εδραιωθεί η ειρήνη, η ασφάλεια, η σταθερότητα και η συνεργασία στη Νοτιοανατολική Ευρώπη και στην Ανατολική

Μεσόγειο. Ο κ. Αβραμόπουλος τόνισε ότι η Ελλάδα διαδραματίζει σταθεροποιητικό ρόλο στην περιοχή και ότι παρά την κρίση

διατηρεί ένα από τα πλέον ικανά και αξιόπιστα αμυντικά συστήματα στην Ευρώπη. Όσον αφορά στις σχέσεις με το Ισραήλ, ο

Υπουργός Εθνικής Άμυνας εξέφρασε την εκτίμηση ότι εξελίσσονται εξαιρετικά σε όλους τους τομείς και βεβαίως στην

Άμυνα. Στη συνάντηση συμμετείχε και ο Αρχηγός ΓΕΕΘΑ Αντιστράτηγος Μιχαήλ Κωσταράκος, ο οποίος την προηγούμενη το

βράδυ είχε παραθέσει, προς τιμήν της αποστολής, δείπνο στην Λέσχη Ενόπλων Δυνάμεων, όπου παρέστησαν ο πρόεδρος του

ΚΙΣΕ και ο πρόεδρος της Ι.Κ. Αθηνών κ. Μίνος Μωυσής.    

Την ίδια ημέρα η αντιπροσωπεία επισκέφθηκε τον Πρωθυπουργό κ. Αντ. Σαμαρά

όπου σε ιδιαίτερα φιλική ατμόσφαιρα συζητήθηκαν θέματα κοινού ενδιαφέροντος και στη συνέχεις η αντιπροσωπεία

συναντήθηκε με τον πρόεδρο της Βουλής των Ελλήνων κ. Ευάγγελο Μεϊμαράκη, παρουσία του Α΄ Aντιπροέδρου της Βουλής

και προέδρου της Επιτροπής Ευρωπαϊκών Υποθέσεων κ. Ιωάννη Τραγάκη, του προέδρου της Επιτροπής Ελληνισμού της

Διασποράς κ. Σάββα Αναστασιάδη και του προέδρου της Επιτροπής Εθνικής Άμυνας και Εξωτερικών Υποθέσεων κ.

Κωνσταντίνου Τσιάρα. Κατά τη συνάντηση, ο κ. Μεϊμαράκης ευχαρίστησε τα μέλη της αντιπροσωπείας και τους επικεφαλής

της, για τη συμπαράσταση στην Ελλάδα και τη συμβολή τους στην αναστροφή του διεθνούς αρνητικού κλίματος.  

Την επόμενη ημέρα 15.1.2014 η αντιπροσωπεία συναντήθηκε με τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας κ. Κάρολο Παπούλια, στο

Προεδρικό Μέγαρο, και συζητήθηκαν θέματα που αφορούν στην σύσφιξη και εδραίωση των σχέσεων μεταξύ της Ελλάδας,

της Κύπρου και του Ισραήλ. 

Ακολούθησε συνάντηση με την υπουργό Τουρισμού κα Όλγα Κεφαλογιάννη. Βασικό αντικείμενο της συζήτησης ήταν η

περαιτέρω εμβάθυνση της συνεργασίας, με στόχο τη δημιουργία ρεύματος επισκεπτών προς την Ελλάδα και το Ισραήλ, μέσω

κοινών τουριστικών πακέτων. Επίσης, έγινε συζήτηση αναφορικά με τη δυνατότητα αεροπορικής σύνδεσης, μεταξύ των

τριών χωρών (ΗΠΑ- Ελλάδος και Ισραήλ).

Επίσης, λόγω απουσίας στο εξωτερικό του Αντιπροέδρου και υπουργού Εξωτερικών κ. Ευα. Βενιζέλου, η αντιπροσωπεία

συναντήθηκε με τον υφυπουργό Εξωτερικών κ. Κυρ. Γεροντόπουλο.   

Προς τιμήν της αντιπροσωπείας ο υπουργός Πολιτισμού και Αθλητισμού κ. Πάνος Παναγιωτόπουλος παρέθεσε δείπνο στο

Μουσείο της Ακρόπολης, αφού είχε προηγηθεί ειδική ξενάγηση, στο οποίο παρακάθισαν ο πρέσβης του Ισραήλ στην Ελλάδα κ.

Α. Μέκελ και ο πρόεδρος του ΚΙΣΕ. 

Κατά την παραμονή τους στην Αθήνα οι εκπρόσωποι των διεθνών εβραϊκών οργανισμών είχαν ιδιαίτερη συνάντηση με το

προεδρείο του ΚΙΣΕ και τον πρόεδρο του Μπενέ Μπερίτ Αθήνας, κατά την οποία συζητήθηκαν θέματα που αφορούν τον

Ελληνικό Εβραϊσμό.   

 

Διαβάστε σχετικά:  

* Δείτε εδώ σχετικό link από την ιστοσελίδα του υπουργείου Εθνικής Άμυνας  

*Δείτε εδώ σχετικό link από την ιστοσελίδα της εφημερίδας "Έθνος" και εδώ από την Προεδρία της Δημοκρατίας 

*Δείτε εδώ σχετικό link από την ιστοσελίδα της Βουλής των Ελλήνων 

*Δείτε εδώ σχετικό link από την ιστοσελίδα του υπουργείου Εξωτερικών
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